
22.02.2024 14.00 Bedøm de fysiske rammer på RG 

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=0kfx8v-0u0uztb8d9En6Tl5sTcWZrtZLvev… 1/5

Bedøm de fysiske rammer på RG 

1. Jeg går i 

2. Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan lave gruppearbejde

3. Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan arbejde individuelt

290
Svar

02:56
Gennemsnitlig fuldførelsestid

Aktiv
Status

1.g 98

2.g 62

3.g 130

Helt enig 85

Delvist enig 134

Hverken enig eller uenig 52

Delvist uenig 17

Helt enig 85

Ved ikke 1

Helt enig 40

Delvist enig 87

Hverken enig eller uenig 83

Delvist uenig 69

Helt enig 40

Ved ikke 10
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4. Jeg er tilfreds med borde og stole i undervisningslokalerne

5. Jeg har mulighed for at variere min arbejdsstilling i undervisningen (F.eks. stå op eller indstille arbejdsbord
og stol)  

6. Jeg synes, at lyset i undervisningslokalerne er passende (F.eks. til at kunne se, hvad der står på tavlen)

7. Jeg bliver ofte generet af støj i undervisningen

Helt enig 73

Delvist enig 127

Hverken enig eller uenig 49

Delvist uenig 39

Helt enig 73

Ved ikke 1

Helt enig 26

Delvist enig 59

Hverken enig eller uenig 68

Delvist uenig 133

Helt enig 26

Ved ikke 3

Helt enig 78

Delvist enig 113

Hverken enig eller uenig 58

Delvist uenig 38

Helt enig 78

Ved ikke 2

Helt enig 27

Delvist enig 76

Hverken enig eller uenig 102

Delvist uenig 81

Helt enig 27

Ved ikke 3
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8. Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne (Luften kan f.eks. være god eller dårlig, tung eller
frisk)

9.  Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne når det er koldt udenfor

10. Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne når det er varmt udenfor

11. Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i undervisningslokalerne

Helt enig 19

Delvist enig 82

Hverken enig eller uenig 90

Delvist uenig 86

Helt enig 19

Ved ikke 10

Helt enig 20

Delvist enig 70

Hverken enig eller uenig 60

Delvist uenig 137

Helt enig 20

Ved ikke 1

Helt enig 12

Delvist enig 41

Hverken enig eller uenig 52

Delvist uenig 172

Helt enig 12

Ved ikke 10

Helt enig 18

Delvist enig 64

Hverken enig eller uenig 98

Delvist uenig 99

Helt enig 18

Ved ikke 8
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12. Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i undervisningslokalerne

13.  Jeg kan lide indretningen og udsmykningen på skolens fællesarealer

14. Jeg kan godt lide skolens udearealer

15. Jeg kan godt lide fællesarealerne indenfor på skolen

Helt enig 15

Delvist enig 63

Hverken enig eller uenig 96

Delvist uenig 106

Helt enig 15

Ved ikke 6

Helt enig 47

Delvist enig 113

Hverken enig eller uenig 79

Delvist uenig 41

Helt enig 47

Ved ikke 6

Helt enig 36

Delvist enig 88

Hverken enig eller uenig 98

Delvist uenig 59

Helt enig 36

Ved ikke 5

Helt enig 46

Delvist enig 116

Hverken enig eller uenig 93

Delvist uenig 30

Helt enig 46

Ved ikke 2
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16. Jeg er tilfreds med skolens toiletter

17. Jeg synes generelt, at der er rent på skolen

Helt enig 39

Delvist enig 111

Hverken enig eller uenig 69

Delvist uenig 66

Helt enig 39

Ved ikke 2

Helt enig 25

Delvist enig 119

Hverken enig eller uenig 69

Delvist uenig 73

Helt enig 25

Ved ikke 1


